

Pomůcky pro školní rok 2024/25

PŘEDMĚT	POMŮCKY		
	Zajistí škola za příspěvek zákonného zástupce uhrazený v září 2024	Nakladatel	Zajistí zákonní zástupci žáka
Český jazyk a literatura	Český jazyk 2 - 1. a 2. díl	nns.cz	obaly na sešity podle potřeby, penál: 2x pero, 2x tužka HB (č. 2), 1x tužka H (č. 3), guma, ořezávátko, pastelky, krátké pravítko
	Písanka pro 2. třídu 1. a 2. díl	nns.cz	
	Čeština pro druháky	BLUG	
	Čtení nás baví 2	Nová škola DUHA	
Matematika	Matýskova matematika, 4. díl - počítání do 20 s přechodem přes 10 - aktualizované vydání	nns.cz	pravítko 30 cm - pevné, obaly na sešity podle potřeby
	Matýskova matematika, 5. díl - počítání do 100 - aktualizované vydání	nns.cz	
	Matýskova matematika, 6. díl - počítání do 100 (vyvození násobení a dělení) - aktualizované vyd.	nns.cz	
	Procvičujeme s Matýskem - počítání do 20 s přechodem přes 10 - aktualizované vyd. 2019	nns.cz	
	Procvičujeme s Matýskem - počítání do 100 - aktualizované vydání	nns.cz	
	Počítáme z paměti 2 - Sčítání a odčítání do 100	Alter	
	Počítáme z paměti 3 - Násobení a dělení 2-7	Alter	
Anglický jazyk	WOW! The Green Book (žáci mají z min. roku)	Wattsenglish	rychlouzač (zakládací desky) + 15 ks euroobaly
Prvouka	Já a můj svět, Prvouka pro 2. ročník - prac. sešit	nns.cz	1x sešit č. 420, podložka s linkami, papírové hodiny
Výtvarná výchova	Kartony - 1x balík A3 / třída	XXX	plastový box z 1. roč.: starší triko nebo zástěra, hadřík, houbička na nádobí, omyvatelný ubrus na lavici, štětce 3x (č. 2, 8, 12-ploché), voskovky, vodové barvy, tempery, paleta, kelímek, progressa, anilínky, plastelína, černý fix, krabička do lavice - nůžky, tyčinkové lepidlo
	Kartony - 2x balík A4 / třída		
	Barevné papíry		
Pracovní činnosti	XXX	XXX	společně s výtvarnou výchovou, balení papírových kapesníků, tekuté mýdlo, bačkory (boty na přezutí)

Hudební výchova	Klíčkův notýsek, přípravná učebnice pro 1. stupeň	Mgr. Eva Šašinková, Czech music Edition	XXX
Tělesná výchova	XXX	XXX	sportovní oblečení, sálová a venkovní obuv, švihadlo, tenisový míček

PŘÍPADNÉ DALŠÍ POŽADAVKY NA PŘEDMĚTY BUDOU UPŘESNĚNY V PRŮBĚHU ZÁŘÍ